

首届健康家居论坛在郑州成功举办

□东方今报·猛犸新闻记者
陈伯辉 见习记者 孟柯 孟文博
12月21日下午,由映象网家居频道主办,河南酷洗电子科技有限公司、北京邦和生物科技有限公司承办的

首届健康家居论坛在郑州德亿大酒店盛大开幕。来自省内外各界嘉宾200多人,共赴家居行业年度盛会,并以此吹响河南“健康家居集结号”。本次论坛以“健康家居,

品质生活”为主题,来自国内著名经济研究专家、省会家居行业协会、商会领导、品质家居生活用品行业代表,畅谈健康家居话题,倡导健康家居理念,传播健康家居文化。映象网家居

频道主编陈雪君表示,绿色健康家居是老百姓发自内心的呼唤,也是家居企业不懈的追求,作为广电打造主流新闻网站,映象网家居频道以引领绿色健康家居消费为己任。随后,举

行了映象网绿色家居会员联盟成立启动仪式,国家建材质检中心主任张自端,郑州市家居装饰设计商会秘书长吴冷湘,陈雪君等嘉宾共同为映象网绿色家居会员联盟成立启幕。

幼儿园开展防火演练小朋友们也很棒



□东方今报·猛犸新闻记者
陈伯辉 通讯员 姜艳丽

“你是平安的,我就是快乐的”,这是每位家长和教师的心愿。为了提高幼儿的自我保护意识和自我保护能力,懂得遇到火警逃生的方法,近日,郑州大学工学院幼儿园举行了消防演习活动。

锦荣国际轻纺城全力以赴加强消防安全工作

□东方今报·猛犸新闻记者
陈伯辉 见习记者 孟柯 孟文博

锦荣轻纺发迹于2010年,距今近7年,公共安全一直备受入驻商户信赖。几千家商户,上万名消费者和千余名工作人员,锦荣市场“背负”着万众生命财产安全。为此,锦荣创建伊始,招聘100多名消防安全人员,有的是退伍兵,有的曾

是消防战士。平均一人保护百余人,这样高的比例是很多企业难以企及的。

为了确保市场安全,锦荣上百名保卫人员24小时不间断巡逻,365天全年坚守,时刻守护公司商户、设备、员工的生命财产安全。“尽职尽责,守护锦荣市场!”是锦荣保卫处的一句工作格言。除了投入大量的人力,锦荣国际轻纺城在

消防要求上推出一系列举措。首先,轮班紧盯设备,锦荣的监控分布在市场各个角落,多达600多个,几乎每走几步就能看到它们的存在。此外,锦荣消防采用“2分钟接警抵达”制度,即若在监控室内发现异常,接到通知的巡逻人员必须在2分钟内抵达现场及时处置。再有,随时排查市场可疑人员,定时排查消防安全设备。

方城交警出重拳整治辖区施工农用车违法行为

□东方今报·猛犸新闻记者
宋明增 通讯员 姚文武

为进一步做好冬季交通事故预防工作,方城交警大队加大对辖区施工农用车整治力度,开展了为期一个月的安全教育整治活动,查处农用车违法行为100多起。整治行动中,大队针对本辖区路面情况,施工单位较多,及农用车的活动规律和特点,打破常规工作模式,加大对路面的巡

管控,发现农用车交通违法行为,一律查扣车辆,对驾驶人进行教育,发现一起查处一起,决不姑息。同时加强思想认识,提高农用车驾驶员的交通安全意识。组织农用车驾驶员回队认真学习交通法规,引导农用车驾驶人从思想上、源头上重视起来,要求认真履行工作职责,在学习结束后写下保证书。做到安全驾驶,自觉规避交通事故发生,确保自身交通安全。

方城交警贯彻落实公安部交管局“12·13”视频会议精神

□东方今报·猛犸新闻记者
宋明增 通讯员 姚文武

12月13日下午,公安部交管局召开严格交警队伍管理严防违纪违法问题电视电话会议之后,方城大队迅速组织大队领导召开“严格交警队伍管理严防违纪违法问题”工作会议,就推进队伍规范化建设进行安排部署:一是全体民警要认真吸取全国各地公安

民警纪律作风事件的教训,高度重视纪律作风整顿建设工作;二是要严整警容风貌,规范着装,加强内务卫生环境管理;三是要严格请销假制度,严肃警容风纪;四是要严格遵守“五条禁令”,如发现违反禁令,一律严惩;五是要坚持公平、公正、文明、理性执法,带好执法记录仪,维护自己及他人的合法权益。

年末狂欢 购车盛惠——东风悦达起亚12月促销活动惊喜来袭

12月1日至12月31日,东风悦达起亚12月促销活动惊喜来袭,“0利息0手续费”“购置税补贴”以及K5混动版、新一代K2专享优惠活动,倾情让利,助力梦想,开启精彩2017。活动期间,贷款购买东风悦达起亚全系车型,均可享受12期0利息0手续费的信贷政策;购买K3S、KX3、

KX5车型,还可尊享24期0利息0手续费优惠。想要购车的朋友,机不可失,还在犹豫什么?东风悦达起亚12月促销活动期间,不仅购买活动车型可以享受国家购置税减免政策,更有高达7500元的厂家购置税补贴,实惠到底,不容错过。

动静之间 就是天下KX5的行车之道

行车之道,不只是出发与到

达,更是在动静之间体现出不同凡响的人生态度。东风悦达起亚SUV革新力作KX5,在动与静之间完美演绎都市精英的行车之道。

动,就要一鸣惊人,在瞬间爆发激情动力。KX5强悍动力配备,无限能量一触即发。其1.6T车型,涡轮增压发动机搭配使用7速双离合变速器,输出自然顺畅的强劲动力,带来无缝换挡的积极升档表现,毫无顿挫感受。静,是特立独行的气魄与自信。KX5

用独特设计,演绎城市精英的不凡品位。起亚标志性的简约直线美学再一次得以极致运用,为KX5勾勒出了简单却不平凡的车身线条。

卓尔不凡 新KX3设计语言解析

汽车设计是一辆汽车的灵魂所在,不同的设计语言,赋予汽车不同的性格和气质。近年来,起亚在设计领域取得了诸多成就。

作为东风悦达起亚全新力作——新KX3以卓尔不凡的全新形象与年轻消费者共同开启玩酷新生活。新KX3承袭“DESIGN KIA”设计理念之精髓,流畅自如的线条勾勒出KX3时尚、简练的车身,并融入动感、硬朗元素,使之更加符合年轻人的审美趣味。虎啸家族前脸饱满有力,让人眼前一亮。新KX3的轴距达2590毫米,乘坐空间经优化设计,张弛有度,展现东风悦达起亚对人性化驾乘感受一以贯之的努力。

扶沟县供电公司:“转换身份”抓安全

12月27日,扶沟县供电公司采取以转换身份的措施,每日让作业班组成员轮流充当安全员,对施工作业中工作任务、危险点分析及安全控制措施等内容进行防控,进一步提升作业现场安全管控能力。刘军胜

沈丘县供电公司:确保电费足额回收

12月25日,沈丘县供电公司强化责任,狠抓督导,积极实施电费回收集中攻坚行动,组织电费管理人员,就电费的划拨到账时限与企业负责人进行最后的沟通确认,以确保电费足额回收、按时结零。韩东伟

扶沟县供电公司:查找供电服务“隐身衣”

12月25日,扶沟县供电公司启动查找供电服务“隐身衣”活动周,通过查思想、查服务、查作风、查执行,全面提高供电服务水平。刘军胜

沈丘县供电公司:确保元旦期间正常供电

12月24日,沈丘县供电公司成立元旦保电小组,明确保电工作目标,制定了详细的保电方案,提前准备好了应急发电车,严阵以待,确保元旦期间电网安全稳定运行,使全县人民过上一个祥和、快乐的元旦。韩东伟

扶沟县供电公司:构筑节日消防壁垒

12月27日,扶沟县供电公司组织人员对所辖变电站、供电所、物资仓库等重要场所的消防安全隐患进行全面检查。重点检查消防设施管理、消防器材是否合格、电缆沟、防火封堵等情况,筑牢节日期间消防安全筑线。刘军胜

沈丘县供电公司:深查严治施工安全隐患

12月25日,沈丘县供电公司深入各类施工作业现场,按照安全管理规范,深入查找施工计划实施、

风险预警管控、安全规程应用、标准化作业指导书执行,为施工作业提供安全保障。韩东伟

扶沟县供电公司:规范夜市临时用电管理

12月27日,扶沟县供电公司开展夜市临时用电专项整治活动,向摊主宣传安全用电知识,发放安全用电安全单,签署安全用电合同,营造“用电安全、城市亮化”的良好氛围。刘军胜

沈丘县供电公司:推进廉洁风险防控工作

12月26日,沈丘县供电公司下发廉洁风险防控工作通知,全面部署廉洁风险防控工作。并建立基层主要岗位廉洁风险通用标准和防控措施,并出台操作性、实用性强的工作标准,全面深入推进廉洁风险防控工作。韩东伟

扶沟县供电公司:抛开“面子”促整改

12月25日,扶沟县供电公司

以“班子议、自己查、互相找、群众提”的思路,强化作风建设,深挖作风之弊,思想之垢,进一步提升工作能力。刘军胜

商丘供电公司:光伏发电并网成效显著

12月15日,商丘供电公司完成了精工冰熊电器、睢阳产业集聚区手套城等4项屋顶光伏发电项目接入系统方案的编制,将增加并网容量1.7万千瓦,有效保障用户权益,受到广大光伏发电企业和个人的一致好评。王辉 张迪

扶沟县供电公司:完成重要客户隐患排查

12月26日,扶沟县供电公司以“实时监测、重点督导、全面消除”的措施,对县广播电视台、县医院等重要客户的用电设备进行安全排查,确保节日期间电网安全可靠运行,提升重要客户安全用电管控水平。刘军胜

扶沟县供电公司:职工代表会审问题整改

12月24日,扶沟县供电公司邀请职工代表,对列入本周督办事项中的职工健康体检、青工培训等10项查摆问题整改结果进行评议,并全部得到满意,实现问题整改解决率、满意率两个百分百。刘军胜

项城市电业局提高全员消防安全意识

为提高全员消防安全意识,普及消防安全知识,营造人人重视消防安全的氛围,增强员工在紧急情况下的应急逃生能力,项城市电业局对员工进行了一场消防安全知识培训。朱培波

扶沟县供电公司:组织党员干部观看《焦裕禄》

12月26日,扶沟县供电公司组织党员干部集体观看电影教育片《焦裕禄》,引导党员干部进一步增强群众感情、站稳群众立场,切实增强为民服务意识,用焦裕禄精神推动本职工作务实开展。刘军胜